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2014/2015. 

НАШ РАД И АКТИВНОСТИ 

 

 

 ОШ „Нада Поповић” нову школску годину започиње са 1282 ученика 

(636 дечака и 646 девојчица), распоређених у 50 одељења. Директор је Јелена 

Ивановић, а помоћници директора Мирјана Петровић и Драгана Ницовић. 

Школа има 8 стручних сарадника и 16 административно-техничких радника. 

Разредну наставу води 25 наставника, а предметну 58. У продуженом боравку 

ради један наставник разредне наставе. 

 

  

  СЕПТЕМБАР 

 

 Пријем првака; добродошлицу и пригодни програм  припремили су ученици и 

учитељице 2. разреда; 
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 Обележени су „Дани руског дечијег филма у Србији”; 

 Обележен је „Дан заштите озонског омотача”;    

 За ученике седмог разреда организована је 

посета Музеју (поводом изложбе посвећене 

Михајлу Пупину) и обилазак цркве Лазарице; 

 Учешће на ликовној колонији „На обалама три 

Мораве” у ОШ „Јован Курсула” у Варварину (ученици четвртог разреда); 

 „Спортски час је ваш” за ученике 5. разреда у сарадњи са Спортским центром; 

 Радионица „Осећања” за ученике 5. и 6. разреда на којој су ученици проширили   

знања о начину исказивања и контроле емоција; 

 Предавање „Деца у саобраћају” за ученике 2. разреда  (предавачи З. Стефановић 

и Д. Егерић, наставници ТИО у нашој школи), на којој су ученици проширили 

знања о поштовању правила понашања у саобраћају; 

 „Кликни безбедно” предавање за 7/1 и 7/4 (предавачи З. Стефановић и Д. 

Егерић, наставници ТИО у нашој школи). Ученици су упућени како да 

правилно употребе интернет  и које су последице злоупотребе. 

 

 

  ОКТОБАР 

 

 Радионица за мале генијалце, истраживаче... за 3. и 4. разред. Ученици су 

изводили разне експерименте и огледе и показали интересовање за науку; 

 Пријем првака у Дечији савез – приредбу су приредили ученици 2. разреда и на 

тај начин показали своја интересовања и таленат; 

 Предавање ПУ о безбедности у саобраћају, за ученике првог разреда. Ученици 

су проширили знања о поштовању правила понашања у саобраћају; 

 Предавање „Сто година од великог рата”; 

 Наступ малог хора у оквиру Дечје недеље, где су показали своје музичке 

способности и дружили се са вршњацима из других школа; 
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 Ученици трећег разреда су са својим учитељицама изложили паное о дечјим 

правима; 

 „Мини фестивал науке” за ученике трећег и 

четвртог разреда у оквиру Дечје недеље;  

 Посета одељења 4/2 школи у Горњем Катуну. 

Дружење са вршњацима из друге школе донело је 

ученицима велику радост и задовољство; 

 Учешће ученика 5. и 6. разреда у Спортском дану 

на Багдали; 

 Учешће ученика на кросу РТС-а; 

 „Ученик у улози наставника” у организацији  УП. У договору са наставницима 

одабрани ученици су преузели улогу својих наставника и показали вршњацима 

како се сналазе у новој улози; 

 Ученици 1. и 2. разреда гледали су представу „Ружно паче”; 

 Ученици Еко секције извели су представу „Хемија у нама” на завршној 

приредби поводом „Дана здраве хране” у сарадњи са ЗЗЈЗ; 

 „Кликни безбедно” ‒ предавање за ученике 4.разреда (предавачи З. Стефановић 

и Д. Егерић, наставници ТИО у нашој школи); 

 Обележавање 160 година од рођења Михајла Пупина; 

 Присуство ученика млађих разреда „Фестивалу дечјег филма”; 

 Учешће у пројекту NETLAKE. 

 

 

  НОВЕМБАР 

 

 Манифестација „Другарство нема граница” – представљање четири земље,  од 

народа до културних догађаја. Ученици су упознати са посебностима 

различитих националних култура са циљем да разбију предрасуде; 

 Обележен је дан климатских промена „Кад се клима клима – невоља је свима”; 
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 Волонтерски рад ученика: „Другарство нема граница”;  

 

 

 

 

 

 

 

 Ученици трећег разреда посетили су позоришну представу „Шест и по чуда”; 

 

 У Школи је одржана представа „Маторци” у извођењу Вишње Петровић, бивше 

ученице наше школе, која сада живи и ради у Новом Саду; 

 Учешће малог и великог хора на хуманитарном  концерту ,,За малу Анђелу” у 

сарадњи са СЦ и ССК; 

 Предавање представника Завода за јавно здравље на тему „Упознавање са 

законом о безбедности и заштити на раду”; 

 Трибина „Ако сте жртва, нисте сами”. Присутним наставницима указано је како 

треба реаговати када се догоди било које насиље; 

 У Крушевачком позоришту је одржан музичко-сценски програм 

„Талентовизија”. 

 

Организација: Весна Тасић, Марија Бојић, 

Слађана Ђокић, Александра Лукић и родитељи 

ученика наше школе који раде у Музичкој школи. 

 

 

Циљ програма је јавно представљање 

талената, сарадња са другим друштвеним 

институцијама и родитељима. 

             

   



 7 

  ДЕЦЕМБАР 

 

 Радионица за 18 ученика осмог разреда из области гинекологије, болести 

зависности и правилне исхране. Предавање су одржали лекари из Дома 

здравља; 

 Учешће у манифестацији „Дани француске културе”; 

 Спортска недеља за ученике од 1. до 8. разреда; 

 Посета „Међународном сајму науке у Београду”. Ученици су са задовољством 

присуствовали сајму и видели многа нова достигнућа у различитим научним 

областима; 

 „Талентовизија” – приредба  ученика наше и 

музичке школе „Стеван Христић” у Крушевачком 

позоришту, уз учешће родитеља;  

 Подела књига „Пажљивкова правила у саобраћају” 

за ученике 1. разреда од стране ПУ; 

 У библиотеци Школе одржана је представа „Мемоари Проте Матеје 

Ненадовића”  за ученике 7. и 8. разреда; 

 Предавање о толеранцији, у организацији УП (предавачи Б. Даничић, З. 

Стефановић и М. Јовановић ‒ наставници); 

 Учешће хора на концерту у Геронтолошком центру „Новогодишње керефеке за 

баке и деке”; 

 У КЦК одржане журке за ученике од 5. до 8. разреда; 

 У холу Школе одржана је новогодишња журка за ученике 1/4 и  1/5 у сарадњи 

са РТК; 

 „Новогодишњи сајам дечјег стваралаштва”. 

Ученици су изложили своје радове у холу Школе и 

показали своју креативност родитељима, друговима 

и наставницима; 

 

 

 Учешће малог и великог хора поводом новогодишњих празника. 
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  ЈАНУАР 

 

 У присуству великог броја ученика, родитеља и гостију обележена је школска 

слава ‒ Свети Сава. 

 

 

 

 

 

 

  

 ФЕБРУАР 

 

 Предавања полицајаца ПУ за ученике 5. разреда – „Упознајмо полицију”, 

„Спречимо вршњачко насиље” и „У зачараном кругу дроге и алкохола”; 

        

 

 

 

 

 Предавање о штетности пушења за ученике четвртог разреда  (ЗЗЈЗ); 

 Трибина „Знањем против електронског насиља” – организатор ОШ ,,Нада 

Поповић”. Ученици, родитељи и наставници су од инспектора Полицијске 

управе Крушевац сазнали које су основне форме електронског насиља и како се 

заштитити од насиља; 

 „У сусрет Сретењу” – предавање о значају Сретења за нашу историју и културу; 

 У организацији Парламента одржана је трибина „О љубави и заљубљености”; 

 Школа је организовала Општинско такмичење из математике за ученике од 3. 

до 8. разреда; 
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 Његова екселенција  Масафуми Куроки, 

амбасадор Јапана, посетио је нашу школу у 

намери да се увери како је реализована 

донација јапанског народа. После обиласка 

изведених радова, обраћања његове 

екселенције и гостију, изведен је краћи 

уметнички програм. Амбасадор се потом, у срдачном разговору, задржао на 

пријему који је у његову част припремио  колектив школе. 

                

 

 

  

 

  МАРТ 

 

 Дружење са песником Николом Стојановићем; 

 Обележен је Дан енергетске ефикасности кроз предавање о значају штедње 

енергије; 

 У организацији Актива наставника српског језика одржано је школско 

такмичење рецитатора за ученике од првог до осмог 

разреда; 

 Спортска недеља;  

 За наставнице и раднице Школе изведена је 

приредба поводом Дана жена; 

 Актив учитељица трећег разреда припремио је 

пригодан програм „Дани пролећа”; 
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 Ученици петог и шестог разреда ОШ ,,Нада Поповић” са наставницом  

Снежаном Ивић Вукојевић гостовали су у емисији ,,Круг” поводом учешћа на 

фестивалу краткометражног филма ,,Тик-Так”. Тема је била ,,Људска права”. 

У конкуренцији су била три наша филма: ,,Једнакост је право”, ,,Вера као 

право” и ,,Одакле си дош'о”. 

На основу едукативности, уметничког израза и on-line бодовања филм 

,,Вера као право” освојио је друго место, ,,Одакле си дош'о” има најбољи 

сценарио, а Миона Вучковић је проглашена за најбољу глумицу; 

 За ученике четвртог разреда организовано је и одржано математичко 

такмичење ,,Мислиша”; 

 У организацији Школе одржано је Окружно такмичење из математике; 

 Поводом Дана вода припремљена је презентација ,,Вода за живот”. 

 

 

  АПРИЛ 

 

 Учешће у националној студији о сексуалном злостављању; 

 Предавање „Велике српске војсковође” за ученике и наставнике; 

 

    Посета ученика из Горњег Катуна 

ученицима четвртог разреда – огледни 

часови и интегративна настава;  

 

 

 Учешће у ликовној радионици у Народном музеју Крушевац, на тему 

„Фарбање ускршњих јаја”; 

 Представа у КЦК ,,Последња вештица”; 

 Ученици осмог разреда посетили су ФАМ и упознали се са организацијом 

рада и производним програмом овог предузећа; 

 Дружење са песником Николом Стојановићем; 

 Пробно тестирање ученика осмог разреда за завршни испит; 
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 Учешће у истраживачком пројекту „Коменијус”; 

 Од марта до маја одржаван је програм развијања вештине читања и 

разумевања прочитаног ‒ „Читалићи”; 

 Поводом Ускрса организован је Ускршњи вашар. 

 

 

  МАЈ 

 

 Тестирање из математике за ученике четвртог и шестог разреда; 

 „Истраживање о нивоима знања енглеског језика ученика осмог разреда у 

Србији” – Завод за вредновање квалитета ЕЛТЕ; 

 Такмичење из немачког језика „Willkommen”; 

 У оквиру професионалне оријентације, за ученике осмог разреда 

организована је посета Техничкој и Економско-трговинској школи; 

 Представа у КЦК ,,Последња вештица” за ученике 3. разреда; 

 Предавање  „Болест прљавих руку и вашљивост”; 

 Учешће наших ученика на Дану Еуреке у Гимназији – старији разреди и 

трећи разред. Ученици су се бавили истраживачким радом и демонстрирали 

експерименте за посетиоце манифестације; 

                        

 

 У Позоришту је одржана свечана академија поводом Дана школе. Присутни 

гости, родитељи, ученици и радници Школе били су у прилици да се упознају 

са радом и постигнућима Школе у овој школској години. Похваљени су и 

награђени најбољи ученици и успешни наставници. 
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ЈУН 

 

 За ученике осмог разреда у холу Школе организована је прослава поводом 

звршетка осмог разреда; 

 Предавање „Пубертет” за ученике петог разреда; 

 Присуствовање додели награда за остварена места на републичким 

такмичењима у згради СО Крушевац; 

 Радионица „Подршка развоју људског капитала и истраживању – развој општег 

образовања и људског капитала”; 

 Организован је и реализован завршни испит за иченике 8, разреда, као и све 

остале активности везане за упис у средње школе. 
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25 

 

 

Тијана Тошковић 5. 89 2 84 2 - - С.Стевановић 

Алекса 

Милошевић 
5. 83 2 - - - - С.Стевановић 

Теодора 

Тодосијевић 
5. 83 2 - - - - С.Стевановић 

Ђорђе 

Милићевић 
5. 81 2 - - - - С.Стевановић 

Матија 

Мијатовић 
5. 79 3 - - - - С.Стевановић 

Петар Аврамовић 5. 71 3 - - - - С.Стевановић 

Павле Ђорђевић 5. 62 - - - - - С.Стевановић 

Александар 

Радосављевић 
6. 98 1 65 - - - Д.Ђукић 

Никола 

Милосављевић 
6. 95 1 66 - - - И.Јовановић 

Јован Марковић 6. 91 1 82 2 - - И.Јовановић 

Никола 

Живковић 
6. 91 1 65 - - - Д.Ђукић 

Дуња Матејић 6. 86 2 87 2 - - Д.Ђукић 

Нена Милетић  6. 81 2 - - - - Д.Ђукић 

Мила Алексић 7. 93 1 80 3 - - С.Стевановић 

Јована Динић 7. 91 1 90 2   С.Стевановић 

Давид Денић 7. 90 2 71 3 - - С.Стевановић 

Анита 

Здравковић 
7. 81 2 - - - - С.Стевановић 

Кристина 

Ивановић 
7. 81 2 - - - - С.Стевановић 

Михајло 

Аранђеловић 
7. 77 3 - - - - С.Стевановић 

Анастасија 

Крстић 
8. 92 1 94 1   Д.Ђукић 

Андрија Симић 8. 88 2 92 1   Д.Ђукић 

Александра 

Здравковић 
8. 80 3 - - - - Д.Ђукић 
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Елена 

Милутиновић 
8. 76 3 - - - - Д.Ђукић 

Никола 

Мијатовић 
8. 71 3 - - - - Д.Ђукић 

Вељко 

Милојевић 
8. 65 - - - - - Д.Ђукић 

К
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1
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Мина Антић 7. 17 2     О.Михајловић 

Анастасија 

Петровић 
7. 16 3     О.Михајловић 

Ивона Милојевић 7. 15 - - - - -  

Дарија 

Милићевић 
7. 15 - - - - -  

Данило 

Станојевић 
7. 13 - - - - -  

Ева 

Милосављевић 
7. 13 - - - - -  

Софија Николић 7. 11 - - - - -  

Нина Стеавновић 7. 7 - - - - -  

Вера Јовановић 7. 4 - - - - -  

Марта Ђорђевић 8. 19 1     Б.Гајић 

Александра 

Биочанин 
8. 19 1     Б.Гајић 

Е
н

г
л

е
с
к

и
 ј

е
зи

к
  

6
 Мина Церовић 8. 33 3 29 - - - В.Илић 

Марко 

Михајловић 
8. 32 3 30 - - - М.Гајић 

Нина Петрик 8. 32 3 23 - - - М.Гајић 

Алекса 

Богдановић 
8 30 - - - - - В.Илић 

Вања Радмановић 8. 28 - - - - - М.Гајић 

Александар 

Марић 
8. 28 - - - - - В.Илић 
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ч

к
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и
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Миа  

Зипаловић 
8. 36 2 32 - - - И.Симић 

Анђела Јурић 8. 34 3 31 - - - И.Симић 

Тереза  

Николић 
8. 34 3 35 2 - - И.Симић 

Михаило 

Петровић 
8. 27 - - - - - И.Симић 
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И
ст

о
р

и
ја

  
  

 2
4
 

Глигорије 

Трајковић 
5. 41 2 32 - - - А.Вељковић 

Ђорђе  

Манојловић 
5. 34 - - - - - А.Вељковић 

Наталија 

 Перић 
5. 34 - - - - - А.Вељковић 

Ђорђе Петровић 5. 29 - - - - - А.Вељковић 

Нађа Станојевић 5. 26 - - - - - А.Вељковић 

Милош Зоговић 5. 24 - - - - - А.Вељковић 

Страхиња 

Недељков 
5. 24 - - - - - А.Вељковић 

Александар 

Радосављевић 
6. 43 1 41 - - - Б.Николић 

Михајло 

Стефановић 
6. 34 3 38 - - - Б.Николић 

Тијана 

 Милојевић 
6. 31 - - - - - Б.Николић 

Никола 

Милосављевић 
6. 31 - - - - - Б.Николић 

Урош Ђокић 6. 19 - - - - - Б.Николић 

Јована Илић 7. 32 - - - - - А.Вељковић 

Александар Јанић 7. 27 - - - - - А.Вељковић 

Давор Матић 7. 26. - - - - - А.Вељковић 

Михајло 

Ћилерџић 
7. 24 - - - - - А.Вељковић 

Богдана 

Степановић 
7. 20 - - - - - А.Вељковић 

Дарија 

Милићевић 
7. 20 - - - - - А.Вељковић 

Андрија  

Симић 
8. 39 1 40 3 2 - Б.Николић 

Никола 

Мијатовић 
8. 38 1 41 3 - - Б.Николић 

Петар Милошевић 8. 32 3 31 - - - Б.Николић 

Лазар Станојевић 8. 32 3 32 - - - Б.Николић 

Урош Ковачевић 8. 29 - - - - - Б.Николић 

Војин Лазаревић 8. 19 - - - - - Б.Николић 

Х
е
м

и
ја

  
  

3
 Александра 

Биочанин 
8. 69,9 - - - - - С.Дубовац 

Милојевић 

 Вељко 
8. 60,2 - - - - - Н.Савић 

Милосављевић 

Невена 
8. 56,4 - - - - - Н.Савић 
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Ф
и
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к

а
  

  
1

3
 

Никола Живковић 6. 94 1 53 пох - - Б.Даничић 

Вељко Панић 6. 86 1 70 2 - - Б.Даничић 

Миона Вучковић 6. 76 2 45,5 пох - - Б.Даничић 

Јована Динић 7. 52 пох 65 3 - - Б.Даничић 

Мина Радојковић 7. 36 - 29 - - - Б.Даничић 

Михајло 

Аранђеловић 
7. 30 - - - - - Б.Даничић 

Лука Чикарић 7. 19 - - - - - Б.Даничић 

Милица Ђорић 7. 8 - - - - - Б.Даничић 

Вељко Милојевић 8. 99 1 66 2   Б.Варинац 

Мина Церовић 8. 99 1 74 1   Б.Варинац 

Алекса Вучковић 8. 70 3 28 - - - Б.Варинац 

Марта 

Стефановић 
8. 54 пох 66 2   Б.Варинац 

Вања Радмановић 8. 52 пох 54 3 - - Б.Варинац 
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Ј 

Е 

Марина Крстић 5. 19 1     Т.  Јочић 

Наталија Перић 5. 18 2     Љ .Павићевић 

Тијана 

Тошковић 
5. 17 2     Љ. Павићевић 

Тара 

Миловановић 
5. 16 3     М. Јовановић 

Милица Перић  5 16 3     Љ. Павићевић 

Емилија Костић 5. 15 - - - - - Т. Јочић 

Тамара 

Митровић 
5. 15 - - - - - А. Лукић 

Марија 

Јовановић 
5. 14 - - - - - О. Михајловић 

Никола 

Милосављевић 
6. 17 2     Д.Јовановић 

Тијана 

Милојевић 
6. 17 2     Б.Гајић 

Сара Лазаревић 6. 16 3     Б.Гајић 

Ивана Јанковић 6. 15 - - - - - Б.Гајић 

Милица 

Николчевић 
6. 13 - - - - - Д.Јовановић 

Дуња Матејић 6. 13 - - - - - Б.Гајић 
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З 

И 

К 

 

 

32 

 

Нeна Милетић 6. 12 - - - - - Б.Гајић 

Ана Величковић 6. 12 - - - - - Б.Гајић 

Јована Ристић 6. 11 - - - - - Б.Гајић 

Мина Гагулић 6. 10 - - - - - Д.Јовановић 

Алекса 

Станковић 
6. 10 - - - - - Д.Јовановић 

Александра 

Радосављевић 
6. 10 - - - - - Д.Јовановић 

Ива Бранковић 7. 16 3     О.Михајловић 

Петра 

Живојиновић 
7. 16 3     А.Лукић 

Софија Илић 7. 15 - - - - - О.Михајловић 

Вељко Гаврић 7. 14 - - - - - Љ.Павићевић 

Ева 

Милосављевић 
7. 14 - - - - - Љ.Павићевић 

Сања Томић 7. 13 - - - - - Љ.Павићевић 

Анита 

Здравковић 
7. 9 - - - - - О.Михајловић 

Анастасија 

Крстић 
8. 19 1     Т.Јочић 

Миа Зипаловић 8. 18 2     Д.Јовановић 

Андрија Симић 8. 16 3     Д.Јовановић 

Милан Микић 8. 13 - - - - - Д.Јовановић 

Валентина 

Павливић 
8. 12 - - - - - Б.Гајић 

 

 

M 

А 

Т 

Е 

М 

А 

Т 

И 

К 

А 

Лука Сарић 3. 80 1 - - - - Н.Јанићијевић 

Виктор 

Тошковић 
3. 74 2 - - - - С.Илић 

Никола Тонић 3. 70 2 - - - - В.Тасић 

Теодора 

Џопалић 
3. 57 3 - - - - 

Б. 

Милосављевић 

Матеја 

Ђорђевић 
3. 57 3 - - - - Н.Ђурић 

Павле Савић 3. 56 3 - - - - Д.Иванковић 

Марија Медош 3. 56 3 - - - - 
Б. 

Милосављевић 

Марија 

Михајловић 
3. 55 3 - - - - С.Илић 

Огњен 

Филиповић 
3. 54 пох - - - - Д.Иванковић 

Вук Марковић 3. 54 пох - - - - 
Б. 

Милосављевић 

Искра Ђорђевић 3. 47 - - - - - Д.Иванковић 

Анастасија 

Радоњић 
3. 46 - - - - - В.Тасић 
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Тамара Илић 3. 43 - - - - - 
Б. 

Милосављевић 

Вељко Бркић 3. 42 - - - - - 
Б. 

Милосављевић 
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М 
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Т 
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Елена Ружић 3. 39 - - - - - 
Б. 

Милосављевић 

Катарина 

Добродолац 
3. 39 - - - - - С.Илић 

Ања Басурић 3. 35 - - - - - В.Тасић 

Војин Егерић 3. 35 - - - - - В.Тасић 

Стефан Поповић 3. 34 - - - - - Н.Ђурић 

Марија 

Стеванчевић 
3. 34 - - - - - В.Тасић 

Ива Марић 3. 30 - - - - - Н.Ђурић 

Катарина 

Вељковић 
3. 26 - - - - - 

Б. 

Милосављевић 

Будимовић 

Ђорђе  
4. 80 2 76 3 - - Г. Михајловић 

Јевремовић 

Коста 
4. 80 2 83 2 - - Г. Михајловић 

Милетић Татјана 4. 80 2 98 1 - - В. Богдановић 

Цакић 

Александра 
4. 80 2 79 3 - - И.Јовановић 

Хубаи Стефан 4. 80 2 48 - - - В. Богдановић 

Матејић Миљана 4. 80 2 42 - - - И. Јовановић 

Марковић Лазар 4. 80 2 88 2 - - В. Богдановић 

Здравковић 

Емилија 
4. 80 3 88 2 - - Г. Михајловић 

Тохољ Ивана 4. 60 пох 31 - - - М. Мијаиловић 

Лазић Немања 4. 60 пох 37 - - - Г. Михајловић 

Јовановић 

Стефан 
4. 60 пох 56 - - - В. Богдановић 

Ђорђевић 

Кристина 
4. 60 пох 40 - - - М. Матић 

Алексић Никола 4. 50 - - - - - В. Богдановић 

Михајловић 

Јанко 
4. 50 - - - - - В. Богдановић 

Милетић 

Милица 
4. 48 - - - - - Г. Михајловић 
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Ђуковић Сара 4. 40 - - - - - Г. Михајловић 

Божиловић Ива 4. 40 - - - - - Г. Михајловић 

Тохољ Марија 4. 40 - - - - - М. Мијаиловић 

Васић Растко 4. 40 - - - - - Г. Михајловић 

Милићевић Лана 4. 40 - - - - - Г. Михајловић 

Миленковић Ива 4. 40 - - - - - В. Богдановић 

Милојковић 

Лука 
4. 40 - - - - - В. Богдановић 

Ристић Никола 4. 40 - - - - - В. Богдановић 

Станојловић 

Анђела 
4. 40 - - - - - В. Богдановић 

Крсмановић 

Матеја 
4. 40 - - - - - М. Матић 

Николић Милена 4. 40 - - - - - И. Јовановић 

Милетић 

Мартина 
4. 40 - - - - - И. Јовановић 

Рајковић 

Анастасија 
4. 40 - - - - - М. Мијаиловић 

Вулићевић 

Вељко 
4. 32 - - - - - И. Јовановић 

Зајић Лазар 4. 30 - - - - - В. Богдановић 

Јанковић Петар 4. 20 - - - - - В. Богдановић 

Милосављевић 

Александар 
4. 20 - - - - - М. Матић 

Крстић Јања 5. 94 1 83 1 - - С.Крупниковић 

Ставрић Марко 5. 75 2 65 2 - - С.Крупниковић 

Дељанин Петар 5. 67 2 55 3 - - С.Крупниковић 

Перић Наталија 5. 67 2 50 пох. - - В.Николић 

Аранђеловић 

Вукашин 
5. 60 3 60 3 - - С.Крупниковић 

Богићевић Јана 5. 57 3 48 пох.. - - С.Крупниковић 

Петровић Војин 5. 56 3 60 3 - - И.Крупниковић 

Тошковић 

Тијана 
5. 54 3 30 - - - В.Николић 

 

 

 

 

 

 

 

Стојановић 

Алекса 
5. 47 пох 60 3 - - И.Крупниковић 

Гагић Вања 5. 47 
пох

. 
40 - - - С.Крупниковић 

Перић Милица 5. 47 
пох

. 
15 - - - В.Николић 

Тохољ Тадија 5. 45 
пох

. 
- - - - И.Крупниковић 

Трајковић 

Глигорије 
5. 40 

пох
. 

- - - - С.Крупниковић 

Крстић Марина 5. 40 
пох

. 
- - - - С.Крупниковић 
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Андрејић 

Вукашин 
5. 34 - - - - - С.Крупниковић 

Митровић 

Тамара 
5. 27 - - - - - С.Крупниковић 

Јовановић Аница 5. 27 - - - - - С.Крупниковић 

Гркковић 

Страхиња 
5. 20 - - - - - В.Николић 

Милошевић 

Страхиња 
5. 19 - - - - - С.Крупниковић 

Бишевац 

Теодора 
5. 10 - - - - - С.Крупниковић 

Антић Михајло 5. 10 - - - - - С.Крупниковић 

Стошић Марко 6. 80 1 35 пох. - - 
М. 

Вукосављевић 

Милетић Нена 6. 69 2 50 2 - - З.Аздејковић 

Милосављевић 

Никола 
6. 60 2 40 3 - - В.Николић 

Живковић 

Никола 
6. 58 3 50 2 - - 

М. 

Вукосављевић 

Панић Вељко 6. 49 3 32 пох. - - 
М. 

Вукосављевић 

Шиндић Хелена 6. 40 пох 40 3 - - 
М. 

Вукосављевић 

Филиповић Лола 6. 29 - 56 1 - - З.Аздејковић 

Милевић Лола 6. 25 - - - - - З.Аздејковић 

Јанковић Ивана 6. 20 - - - - - И.Крупниковић 

Матејић Дуња 6. 20 - - - - - 
М. 

Вукосављевић 

Марковић Јован 6. 20 - - - - - В.Николић 

Стојановић 

Стефан 
6. 20  - - - - 

М. 

Вукосављевић 

Радојковић 

Стефан 
7. 64 2 12 - - - С.Крупниковић 

Динић Јована 7. 60 2 24 - - - С.Крупниковић 

Денић Давид 7. 44 3 12 - - - С.Крупниковић 

Гаврић Вељко 7. 40 пох 33 пох. - - А.Дамјановић 

Тохољ Давид 7. 36 пох 10 - - - З.Аздејковић 

Томић Сања 7. 29 - 14 - - - А.Дамјановић 

Ива Бранковић 7. 22 - - - - - З.Аздејковић 

Живојиновић 

Петра 
7. 14 - - - - - С.Крупниковић 

Здравковић 

Анита 
7. 11 - - - - - З.Аздејковић 

Аранђеловић 

Михајло 
7. 10 - - - - - С.Крупниковић 
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Церовић Мина 8. 100 1 35 - - - В.Николић 

Вељко 

Милојевић 
8. 50 2 40 2 - - В.Николић 

Биочанин 

Александра 
8. 40 3 20 - - - 

М. 

Вукосављевић 

Дашић Ненад 8. 40 3 20 - - - 
М. 

Вукосављевић 

Стефановић 

Марта 
8. 40 3 40 2 - - В.Николић 

Јевтић Марија 8. 30 пох 20 - - - 
М. 

Вукосављевић 

Радмановић 

Вања 
8. 25 пох 25 пох. - - В.Николић 

Панић Јован 8. 10 - - - - - 
М. 

Вукосављевић 

Здравковић 

Александра 
8. 10 - - - - - В.Николић 

Милошевић 

Петар 
8. 10 - - - - - В.Николић 
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 7
 

Раденковић Лазар 7. 

аутомоделарство 
81,5 - - - - -  

Алекса Стојановић 8. 

папирно модел. 
89 1      

Митровић Марко 7. 

аутомоделарство 
85 1      

Драшковић Марта 7. 

бродомоделар. 
59 - - - - -  

Савић Михајло 7. 

ваздухопловно мод. 
92,5 1      

Михајловић Ива 7. 

ракетно моделар. 
86,5 1      

Марас Кристина 7. 

ракетно моделар. 
85 2      

Г
ео

г
р

а
ф

и
ја

  
 8

 

Мила Алексић 7. 77 3 - - - - С. Савић 

Марија Радоњић 7. 62 - - - - - С. Савић 

Ева 

Милосављевић 
7. 56 - - - - - С. Савић 

Лазар Шормаз  7. 50 - - - - - С. Савић 

Теодора 

Вукојевић  
7. 44 - - - - - С. Савић 
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Андрија Симић 8. 90 1. 94 2   Б. Ивановић 

Александра 

Биочанин 
8. 90 1. 88 - - - Б. Ивановић 

Анђела Рашић 8. 66 - - - - - Б. Ивановић 

 

 На фестивалу краткометражног филма  Тик Так,  а на тему људских права     

освојене су следеће награде: 

* друго место у првој категорији фестивала добио је филм „Вера као право 

ученика” 6/3 – Марка Стошића, Мионе Вучковић, Саре Лазаревић и Нађе 

Ђорђевић 

*  за најбољу глумицу награду је добила Миона Вучковић 

*  за најбољи сценарио награду су добили ученици 6/4 и аутор Милена Михајловић  

за филм „Одакле си дош’о?!”  

* остали учесници фестивала (из одељења 5/5)  добили су захвалнице уз 

менторство наставнице грађанског васпитања Снежане Ивић Вукојевић. 

 

* Литерарни конкурс – „Кад се клима невоља је свима”  

   од првог до четвртог разреда 

   Марта Лазић 4/1 – друго место 

   Маша Петровић 4/2 – треће место 

 
* Литерарни конкурс Лукићев лист у организацији „Пријатеља деце Нови Београд” 

  Саша Васић 5/5 – друга награда 

 

 Међународни фестивали поезије за децу 

-  Петар Дељанин 5/5, 3. награда у Бањалуци 

-  Тамара Митровић 5/5, 2. награда у Прибоју 

-  Андријана Милановић 5/5, 2. награда у Футогу 

 

 Спортска  такмичења 

 
*  Александра Станковић 6/1 - треће  место на  Републичком  такмичењу  из  

гимнастике 

*   Кошарка ( дечаци)  Општинско такмичење  - 1. место 

                                    Окружно такмичење – 1. место 

                                    Међуокружно – 1. место 

*   Пливање 

1. место 5. и 6. разред – Крстић Јања 

1. место 7. и 8. разред – Чикарић Лука 

2. место 5. и 6. разред – Јанковић Марија,  пласман за Републичко такмичење 

Минић Миљан, леђно – 3. место 

Костић Матеја, краул – 3. место 

Јовановић Јована, леђно – 3. место 
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Резултати окружних и републичких такмичења 

школске 2014/15. године 

 

 Име и презиме 

ученика 
Раз. Предмет 

Име и презиме 

наставника 

Окружно  
такми. 

место 

Републичко  
такмичење 

место 

1. Тијана Тошковић 5. Биологија С.Стевановић 2. - 

2. Јован Марковић 6. Биологија И.Јовановић 2. - 

3. Дуња Матејић  6. биологија Д.Ђукић 2. - 

4. Јована Динић  7. биологија С.Стевановић 2. није 

5. Мила Алексић  7. биологија С.Стевановић 3. - 

6. Давид Денић 7. биологија С.Стевановић 3. - 

7. Анастасија Крстић  8. биологија Д.Ђукић 1. није 

8. Андрија Симић  8. биологија Д.Ђукић 1. није 

9. Марта Ђорђевић 8. књ.олимпијада Б.Гајић 1. није 

10. Александра Биочанин 8. књ.олимпијада Б.Гајић 1. није 

11. Тереза Николић 8. немачки језик И.Симић 2. учешће 

12. Андрија Симић 8. историја Б.Николић 3. није 

13. Никола Мијатовић 8. историја Б.Николић 3. није 

14. Вељко Панић 6. физика Б.Даничић 2. - 

15. Никола Живковић 6. физика Б.Даничић похвала - 

16. Миона Вучковић 6. физика Б.Даничић похвала - 

17. Јована Динић 7. физика Б.Даничић 3. 
није 

учествовала 

18. Мина Церовић 8. физика Б.Варинац 1. 2 

19. Вељко Милојевић 8. физика Б.Варинац 2. похвала 

20. Марта Стефановић 8. физика Б.Варинац 2. 3 

21. Вања Радмановић 8. физика Б.Варинац 3. - 

22. Будимовић Ђорђе 4. математика Г.Михајловић 3. - 

23. Јевремовић Коста 4. математика Г.Михајловић 2. - 

24. Милетић Татјана 4. математика В.Богдановић 1. - 

25. Цакић Александра 4. математика И.Јовановић 3. - 

26. Марковић Лазар 4. математика В.Богдановић 2. - 

27. 
Здравковић 

 Емилија 
4. математика Г.Михајловић 2. - 

28. Крстић Јана 5. математика 
С. 
Крупниковић 

1. - 

29. Ставрић Марко 5. математика 
С. 

Крупниковић 
2. - 

30. Дељанин Петар 5. математика 
С. 
.Крупниковић 

3. - 

31. Перић Наталија 5. математика В.Николић похвала - 

32. 
Аранђеловић 

Вукашин 
5. математика 

С. 

Крупниковић 
3. - 

33. Богићевић Јана 5. математика 
С. 
Крупниковић 

похвала - 
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34. Петровић Војин 5. математика 
И. 

Крупниковић 
3. - 

35. Стојановић Алекса 5. математика 
И 
Крупниковић 

3. - 

36. Филиповић Лола 6. математика З.Аздејковић 1. учешће 

37. Милетић Нена 6. математика З.Аздејковић 2. - 

38. 
Милосављевић 

Никола 
6. математика В.Николић 3. - 

39. Живковић Никола 6. математика 
М. 
Вукосављевић 

2. - 

40. Шиндић Хелена 6. математика 
М. 

Вукосављевић 
3. - 

41. Панић Вељко 6. математика 
М. 
Вукосављевић 

похвала - 

42. Стошић Марко 6. математика 
М. 

Вукосављевић 
похвала - 

43. Гаврић Вељко  7. математика А.Дамјановић похвала - 

44. Вељко Милојевић 8. математика В.Николић 2. - 

45. Стефановић Марта 8. математика В.Николић 2. - 

46. Радмановић Вања 8. математика В.Николић похвала - 

47. Мина Церовић 8. математика В.Николић 3. - 

48. Андрија Симић 8. географија Б.Ивановић 2. није 

49. Александра Биочанин 8. географија Б.Ивановић 3. - 

50. Алекса Стојановић 5. ТИО Д.Егерић 1. учешће 

51. Ива Михајловић 7. ТИО З.Стефановић 3. учешће 

52. Кошаркаши 7. и  8. разред Ј.Мићуновић 1. учешће 

53. Гимнастичари 5. и 6. разред 
А. 

Милутиновић 
1. није 
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НАЈУСПЕШНИЈИ УЧЕНИЦИ - „НАДИНЕ” НАДЕ 
 

Ученик генерације за школску 2014/2015. годину је Мина Церовић. 

Изабрана је за најуспешнијег ученика на основу остварених резултата из 

математике, физике и енглеског језика.  

 

Осми разред: 

- Александра Биочанин 

- Мина Церовић 

- Вељко Милојевић 

- Вања Радмановић 

- Андрија Симић 

 

Седми разред: 

- Јована Динић 

- Ива Бранковић 

- Мина Радојковић 

- Ивона Милојевић  

 

Шести разред: 

- Нена Милетић  

- Лола Филиповић 

- Никола Милосављевић 

- Ивана Јанковић 

- Дуња  Матејић 

- Милица Николчевић 

- Тијана Милојевић 

- Сара Лазаревић 

- Јован Марковић 

- Александар Радосављевић 

- Андреј Симић 

 

Пети разред: 

- Jaња Крстић 

- Тијана Тошковић 

- Војин Петровић 

- Јана Богићевић 

- Алекса Стојановић 

- Марко Ставрић 

- Петар Дељанин 

- Наталија Перић 

- Вукашин Аранђеловић 


